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Bonpoc Jla/Her
Mmeercs v B opranusarniun MeHio?
A) na, ans BCEX BO3PACTHBIX TPYINI M PEKUMOB (YHKIIHOHHPOBAHHA \/
OpraHu3aluH
b) na, Ho Ge3 yuera BO3paCTHBIX IpyIi
B) Her
2 [TpeacTaBiICHO JIM HUKIMYHOE MEHIO IS O3HAKOMJIEHHS POAUTEIICH U JeTeH?
A) na V
b) Her
3 [IpescTaBaeHo JIM €XKeJIHEBHOE MEHIO B yAOOHOM JUIA O3HAKOMJICHHS POJHTEICH H
neren mecre?
A) 1a LV
b) Her
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPBI OsiroA?
A) 1a, 110 BCEM JIHAM L~
B) HeT, UMEIOTCs MOBTOPBI B CMEXKHBIE JIHH
D B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe O110/1a H MPOAYKTBI
A) na, mo BCEM JHSAM [/
B) HeT, HUMEIOTCS NTOBTOPBI B CMEXKHBIC IHH
0. COOTBCTCTBYET JIH PErJIAMCHTHPOBAHHOE LIHMKIMYHBIM MEHIK KOJIMYECTBO TNPHEMOB
MUY peKUMY (PYHKUMOHHPOBAHHS OPraHU3aLHu?
A) j1a ] '\/
b) Her
7. Ecre M B OpraHu3audd IIPHKa3 O CO3JaHHH H nop;uu(e paboTel OpaxKepaXkHOii
KOMHCCHHU?
A) J1a ﬁ vV




b) Her

N OT BCEX JIH NapTHH IPHUTOTOBJICHHBIX 6oz cHuMaeTest Opakepak’
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A) n1a

b) Her

9 BoisBisinceh Ji pakthbl HE JIONYCKa K peain3alii 6J110/1 M TIPOJIYKTOB IO pe3y/bTaTaM

! padoThl OpakepaXHOH KOMHCCHH (3a 1ICPHOJL HC MEHCC mecsa)?
!
;
i

A) uer

b) na

10 Co3janbl JIH YCJIOBHS JUIS OpraHu3aunu MHTaHH nereif ¢ yuyeroM O0COOCHHOCTCH

3710pOBbs (CaxapHblii 1HadeT, MHIIEBEIC aJyieprum)?

A) na

b) Her

11 [TpoBoANTCS JIH YOOpKa [TOMEILLIEHHI TToCJIe KaXJ10ro MpHeEMa UL ?

vV

A) na

b) Her

12 Ka4yeCTBEHHO JIM MpoBeeHa yOOpKa MOMECHHH UTd pHeMa ITHILH Ha MOMEHT padOThI

KOMHCCHH?

A) na \

b) Her

13 OOHapYKHBAJIHCH JIM B MOMELEHHAX LA npyeMa ML HACEKOMBIE, IPbI3YHbI H cJIeabl
HX SKH3HeNeaTebHOCTH?

A) HET Ve

b) na

14 Co3/1aHbl JIH YCIOBHS JUTd COOIIOACHHUS AETEMH MPABHII JIMYHOM I'HTHEHBI?

V

A) na

b) Her

15 BbIgBIISJIHCH JIH 3aMCUAHMS K COOJIOICHHIO ACThMH MPABHII JIMUHOH FMIUCHBI?

\/

A) HET

b) na

16 BoIsB/SUTHCH JIM NIPH CPABHEHUH PEAJM3yeMOro MEHIO C YTBCPIKACHHBIM MCHIO (haKTbI
MCKJIIOUCHMS OTACIBHBIX OJII0 U3 MEHIO?

A) HET \/




b) na
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Umenu i GaxTsl BBIJIAYH JCTIM oCTBIBIIEH TTHIH?

A) HeT

b) na
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